
Vyhlášení výsledků soutěže Zelená stuha ČR 2010 
 

Dlouho očekávané vyhlášení výsledků Zelené stuhy ČR 2010, pořádané v návaznosti na soutěž 
Vesnice roku,  proběhlo 15. listopadu 2010 ve Valdštejnském paláci, sídle Senátu Parlamentu České 
republiky. Do paláce byli pozváni zástupci všech obcí, které vyhrály zelenou a oranžovou stuhu na 
krajské úrovni. Za naši obec byli přítomni starosta Karel Petráň a zastupitel Jiří Kužma. 

Zelená stuha je ocenění udělované za kvalitní péči o zeleň v obci, o krajinu a životní prostředí. 
V národním kole posuzovala 13 nejlepších vesnic, mezi které se probojoval také Svojšín, porota složená 
ze zástupců Ministerstva životního prostředí, Společnosti pro zahradní a krajinářskou tvorbu 
a Výzkumného ústavu Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví. Odborná pětičlenná komise 
hodnotila např. existenci koncepčních dokumentů rozvoje zeleně, aktuální realizované projekty v obci 
i okolní krajině, respektování krajinného rázu, trvalé výsadby i sezónní výsadby, stav ploch zeleně, 
čistotu a pořádek, ošetření stromů, náves, předzahrádky, okolí památníků, dětská hřiště a sportoviště, 
rekultivace skládek, vzdělávání v oblasti životního prostředí, vztah občanů k obci, jejich ochotu pečovat 
o vlastní a společný prostor apod. 

Slavnostní den vyhlášení vítěze Zelené stuhy ČR začal v 9 hodin prohlídkou Valdštejnského 
paláce a poté již odborná komise společně se zástupci z Ministerstev pro místní rozvoj, životního 
prostředí a zemědělství a dalších organizací přešli k vyhodnocení celé soutěže.  

Svojšín si v národním kole přílišné šance na vítězství nedával, neboť konkurence byla veliká 
a naše obec navíc na první příčku v soutěži o celostátní zelenou stuhu dosáhla již v roce 2005, přesto 
jsme byli příjemně překvapeni.  

Obec Svojšín se umístila na medailové třetí pozici! 

Nositelem ocenění Zelená stuha České republiky 2010 se stala obec Smržice na 
Prostějovsku, druhé místo náleží obci Komňa na Uherskohradišťsku. 
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